



В Пскове завершено расследование уголовного дела по факту убийства пенсионера и кражи принадлежащих ему часов



Следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 34-летнего жителя Казани. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 (убийство) и ч.1 ст.158 (кража) УК РФ.

По версии следствия, 13 июня 2017 года обвиняемый, поссорившись с 67-летним соседом своего приятеля на ул.Максима Горького в г.Пскове, четыре раза ударил последнего ножом в шею. От полученных ранений пенсионер скончался на месте преступления. После этого обвиняемый прошел в жилище, где похитил наручные часы потерпевшего.

К мужчине продолжают применяться меры по изоляции от общества, принятые следователем с момента задержания. В ходе обыска по месту жительства последнего в областном центре изъято похищенное имущество, а также орудие убийства в подвале дома, где оно было совершено.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи дела в суд.

02 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1176738>